

## RAPORT DE ACTIVITATE

**SZÉKELY KINCSÓ – CONSILIER LOCAL AL MUNICIPIULUI SFÂNTU GHEORGHE**

ianuarie - decembrie 2019

**Prezentul raport de activitate cuprinde activitățile desfășurate în perioada ianuarie – decembrie 2019.**

În cursul anului 2019 am participat la ședințe de consiliu local, respectiv de comisii de specialitate, astfel: la 12 de ședințe ordinare din cele 12 ținute, la 14 ședințe extraordinare din 18 ținute, la 19 ședințe din 21 ținute ale Comisiei de urbanism, respectiv la 14 ședințe din cele 15 ținute ale Comisiei Sportive și de Tineret.

În cadrul Consiliului Local sunt membru în următoarele comisii de specialitate:

- Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism.
- Comisia pentru tineret și sport.

În data de 15 martie, am participat la comemorarea Revoluției ungare din 15 martie 1848, din cadrul căreia am depus coroane la monumentele eroilor.

În calitate de consilier local, ca membru în Consiliul de Administrație al Liceului de Artă „Plugor Sándor” și Complexul Zathureczky Berta am participat la ședințele acestora, iar când a fost cazul am transmis problemele discutate la Primărie.

În cadrul Zilele Sfântu Gheorghe, care a fost organizat între 3-5 mai 2019, am Consiliului Local am întâmpinat delegația din Magyarakanizsa, viceprimarul și familia lui. În cursul festivității am avut posibilitatea să particip la Ceremonia decernării premiului Pro Urbe.

În data de 2 iunie am participat la Benedek-mező, la deschiderea Centrului Ecvestric.

În data de 9 septembrie 2019, ca membră al Consiliului de Administrație al Liceului de Artă Plugor Sándor, cu ocazia începerii școlii, am transmis mesajul D-lui primar Antal Árpád-András către elevi, profesori și părinți.

În data 22 septembrie am participat la inaugurarea statuii fondatorului Bisericii Unitariene Dávid Ferenc, care a fost dezvelită în Parcul Elisabeta.

Ca membră a Comisiei de Sport și tineret consider foarte important viața sănătoasă și sportivă, de aceea ca să arăt bun exemplu am participat la două evenimente sportive organizate local. Ziua de alergare *Gáll Lajos* în cadrul Zilelor Sfântu Gheorghe și Maratonul *Visit Covasna*, eveniment sportiv pentru iubitori de alergare, organizată pentru prima dată în județ

Lângă activitățile enumerate mai sus, am ocupat cu organizarea expoziției de *Flori și Grădinărit*, respectiv *Târgului producătorilor și meșteșugarilor*, târg care este organizat de Primăria Mun. Sfântu Gheorghe în parteneriat cu SC. TEGA SA. Deasemenea particip activ în viața asociațiilor de tineret.

Ca și până acum, voi face tot posibilul pentru a contribui la dezvoltarea orașului.

9 iunie 2020  
Sfântu Gheorghe

Székely Kincső  
Consilier local